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          ORIGINALE 

 

 

Verbale della seduta dell’Assemblea Consorziale 
 

SESSIONE ORDINARIA                                   

 

ATTO N. 8/2025      SEDUTA DEL 03/06/2025 

 

OGGETTO 

 

NOMINA DEL NUOVO CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE           

 

 

L’anno duemilaventicinque, addì tre del mese di giugno alle ore 17:00, si è riunita, in seconda 

convocazione, presso la sede operativa del Consorzio, a Quistello in Via Martiri di Belfiore 7, ex 

Pinacoteca Comunale (1° piano – sala riunioni), sotto la Presidenza del sig. Borsari Alberto e con 

l’assistenza della Dr.ssa Carmelita Trentini, Direttore del Consorzio. 

Il Presidente, constatato che è stato raggiunto il numero legale, dispone perché il Direttore faccia 

l’appello, al quale rispondono n. 21 membri su 21 in carica: 

 

Per l’Amministrazione Provinciale con delega Giuseppe Magotti 

Per il Comune di Borgo Mantovano Alberto Borsari 

Per il Comune di Borgocarbonara Viviana Bertazzoni 

Per il Comune di Gonzaga con delega Alessandro Guastalli 

Per il Comune di Magnacavallo con delega Maurizio Guidorzi 

Per il Comune di Moglia con delega Daniela Baraldi  

Per il Comune di Motteggiana Massimo Bonesi  

Per il Comune di Ostiglia con delega Bertolini Michele 

Per il Comune di Pegognaga Matteo Zilocchi 

Per il Comune di Poggio Rusco Fabio Zacchi 

Per il Comune di Quingentole Luca Perlari 

Per il Comune di Quistello Gloriana dall’Oglio 

Per il Comune di San Benedetto Po Roberto Lasagna 

Per il Comune di San Giacomo Segnate Auro Codifava 

Per il Comune di San Giovanni Dosso Angela Zibordi  

Per il Comune di Schivenoglia Paolo Oppini 

Per il Comune di Sermide e Felonica Edoardo Maestri 

Per il Comune di Serravalle a Po Tiberio Capucci 

Per il Comune di Sustinente Michele Bertolini 

Per il Comune di Suzzara Alessandro Guastalli 

Per il Comune di Villimpenta con delega Tiberio Capucci 
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Il presidente in relazione al terzo punto all’odg sintetizza quando successo e deciso negli incontri 

precedenti e propone ai presenti una lista di nomi da votare in blocco per la nomina del nuovo CDA 

come di seguito: 

1. Albero Borsari sindaco di Borgo Mantovano; 

2. Giorgio Gabrieli vice sindaco di Ostiglia; 

3. Edoardo Maestri sindaco di Sermide e Felonica; 

4. Angela Prevedi vice sindaco Poggio Rusco; 

5. Alessandro Guastalli sindaco di Suzzara; 

6. Matteo Zilocchi sindaco di Pegognaga; 

7. Vanessa Morandi assessore alla cultura comune di San Benedetto Po; 

8. Giuseppe Magotti delegato per la Provincia di Mantova; 

 

Dopo ampio dibattito in cui viene sottolineato come la proposta tiene conto sia della rappresentanza 

territoriale, sia della rappresentanza di genere, sia della necessità di coesione in questa fase di 

transizione molto delicata per il Consorzio in cui oltre alla gestione della progettualità Aree Interne, 

ci sarà anche da gestire la fase della trasformazione statutaria/gestionale del Consorzio. 

Dopo la dichiarazione di voto di Alessandro Guastalli che a nome suo e di Elisabetta Galeotti (di cui 

dispone di delega) esprime l’astensione; 

Dopo l’auspicio che i piccoli comuni siano in maggior misura rappresentati nella prossima 

definizione statutaria; 

Dopo l’auspicio che questa fase di discussione e dibattito sia un momento importante di confronto e 

di evoluzione per il territorio 

 

L’ASSEMBLEA CONSORZIALE 

 

con voti favorevoli 19, contrari 0, astenuti 2, su 21 presenti e votanti 

 

DELIBERA 

 

L’approvazione della nomina del nuovo CDA nelle persone di: 

 

1. Albero Borsari sindaco di Borgo Mantovano; 

2. Giorgio Gabrieli vice sindaco di Ostiglia; 

3. Edoardo Maestri sindaco di Sermide e Felonica; 

4. Angela Prevedi vice sindaco Poggio Rusco; 

5. Alessandro Guastalli sindaco di Suzzara; 

6. Matteo Zilocchi sindaco di Pegognaga; 

7. Vanessa Morandi assessore alla cultura comune di San Benedetto Po; 

8. Giuseppe Magotti delegato per la Provincia di Mantova. 
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Infine l’Assemblea dei Soci, stante l’urgenza di provvedere, con voti favorevoli n. 21, contrari n. 0 e 

astenuti n. 0 

 

DELIBERA 

 

di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, 

del d.Lgs. n. 267/2000. 

 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL DIRETTORE IL PRESIDENTE 

  (Trentini Carmelita) 

 

 

_______________________________________ 

  (Borsari Alberto) 

 

 

_______________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CONSORZIO OLTREPO’ MANTOVANO 

SEDE DI BORGO MANTOVANO 

 

____________________________________________________________________________________________ 

 

Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate  

e sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

4 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Pubblicato all'Albo Pretorio sul sito del Consorzio (https://www.oltrepomantovano.eu/) il   .  .     e 

vi rimarrà per gg. 15 consecutivi. 

 

 IL DIRETTORE 

   (Trentini Carmelita) 

 

 

_______________________________________    

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ (art. 134 D.Lgs. 18.08.2000 n. 267) 

 

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del 

Consorzio senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di legittimità, per 

cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi del 3° comma dell’art. 134 del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 

in data   .  .     

 

 IL DIRETTORE 

   (Trentini Carmelita) 

 

 

_______________________________________    

 

https://www.oltrepomantovano.eu/

